

省十三届人大常委会第五次会议召开,透露一揽子民生信息

应对雾霾天,江苏首提建重污染天气生产调度令制度 未来,空气质量提前7天就能知道

今年夏天,蓝天刷屏,8月份江苏的空气质量是5年来最好的一个月。这样的好天气未来也许会越来越多。9月18日,江苏省十三届人大常委会第五次会议举行,省政府关于2017年度环境状况和环境保护目标完成情况报告审议意见落实情况的反馈报告(简称“反馈报告”)提请审议。现代快报记者注意到,在治气方面,江苏提出了一揽子新举措,包括提前实施机动车国六排放标准,省级实现以城市为单位的7天空气质量预报能力,建立重污染天气生产调度令制度等。

本版撰文 现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟



今年8月,南京上空经常出现蓝天白云 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

环保

建立重污染天气生产调度令制度

在坚决打赢蓝天保卫战方面,江苏提出了一些新举措。值得关注的是,在加强重污染天气防范应对方面,江苏将明确重污染天气预警启动门槛,实现“省级预警、市县响应”,科学实施污染“削峰”管理;省级实现以城市为单位的7天空气质量预报能力;建立重污染天气生产调度令制度;对列入应急管控清单的限产项目细化到具体企业、生产线和生产设施,采用限制用电、用水、用气等措施保障落实。

此外,江苏计划年内关闭化工企业750家以上,上半年已关停477家。加快城市建成区重污染企业和危险化学品企业搬迁改造,2018年年底,各设区市人民政府制定专项计划并向社会公开。

值得关注的是,江苏将制定大气

环境质量异常情况预警方案,修订重污染天气应急预案,完善环境风险防控体系。

打造“天地车人”一体化机动车排放监控系统

未来的环境监测网络也将更加强大。具体来说,强化工业园区(集聚区)、化工园区的环境质量监测,并在区内及边界、重点企业厂界、环境敏感目标处,全面建成大气监测预警监控点。在敏感水体、污水处理厂总排口下游安装自动监测设施,逐步提升污染物快速溯源的监测能力。

此外,建成全省机动车遥感监测网络,构建国家、省、市三级联网的遥感监测系统平台,形成“天地车人”一体化机动车排放监控系统。2018年,重点排污单位全部安装自动在线监控设备并同生态环境主管部门联网。2020年,实现所有企业自行监测数据与环境监管部门联网。

旅游

“不合理低价游”咋认定?尽快出台指导价

昨天的会上还听取省人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国旅游法》和《江苏省旅游条例》实施情况的报告。

对于社会普遍关注的“不合理低价游”问题,省人大常委会执法检查组建议,加强旅游行业诚信自律建设,建

立健全旅游行业信息公示制度和失信惩戒制度,将受到行政处罚的企业和个人信息向社会公布,并列入其诚信记录。同时加快制定《旅游者不文明行为记录管理办法》等规范性文件,尽快出台全省旅游线路诚信指导价,科学合理认定“不合理低价”。

教育

普通高中下达计划数较去年增加4万人

在省十三届人大常委会第五次会议上,《省政府关于全省基本公共服务标准化建设情况报告审议意见落实情况反馈报告》的审查报告提请审议。

对于公众关心的高中教育问题,报告中透露,江苏积极回应群众诉求,努力办好更加公平更高质量的高中阶段教育。省教育厅要求各地认真落实国家相关政策,充分尊重学生自主选择学习的权利,统筹考虑普通高中资源情况,自主确定高中阶段招生

计划。目前各地普通高中下达计划数较去年增加4万人左右,预计全省普职比将达到6:4。

进入老龄社会,我们去哪里养老?江苏大力推进居家和社区养老服务设施建设,全省已建成医养结合养老机构483家,总量位居全国前列,建成护理型养老机构床位20.8万张,占养老机构床位总数的47.1%。支持社会资本进入养老服务领域,社会力量举办或经营的各类养老床位数已达39.87万张,占床位总数的62.3%。

立法

不动产登记拟明确5日内办结

昨天,《江苏省不动产登记条例(草案)》(简称“草案”)提请审议。记者注意到,草案中吸纳了江苏以及省内一些地方的不少好经验、做法,拟以立法的形式明确下来。

目前,江苏全省有600多个不动产登记服务网点,公众只需在一个窗口交一次材料,就可以把整个流程走完。对于这样的做法,草案给予明确,即规定不动产登记机构应当在办公服务场所设立窗口,统一收取房屋交易、税收申报和不动产登记所需全部材料,实现一窗受理、集成办理。设区市、县(市、区)人民政府应当按照国家统一登记制度要求,逐步建立全省统一

的不动产登记簿、不动产登记信息系统和不动产登记规范,实现不动产交易、纳税、登记一体化。

省国土资源厅厅长刘聪表示,为了便民利民,草案规定除政府组织开展的农村不动产登记和非公证的继承、受赠等复杂的不动产登记以及大宗批量不动产登记三十个工作日办结外,不动产登记机构应当自受理不动产登记申请之日起五日内办结,查封登记、异议登记应当即时办结。

此外,草案还明确,小区内公用设施将被申请登记为业主共有。同时,拟探索建立不动产登记赔偿制度。

修法

给投资理财广告上紧箍咒

投资理财广告、互联网金融广告……如今打开网站或者App,总能或多或少看到类似的广告,今后这些广告不能随便发布!昨天举行的江苏省十三届人大常委会第五次会议上,《江苏省广告条例修正案(草案)》(简称“修正案草案”)提请审议。现代快报记者注意到,江苏拟对金融、互联网等重点领域的广告加强规范。

省工商局副局长杨卫东表示,在金融广告中,修正案草案中明确,涉及金融业务的广告,应当依法取得金融业务许可证或

者审批文件。发布有投资回报预期的金融业务广告,应当以显著方式对可能存在的风险以及风险责任承担予以提示或者警示。

在互联网广告中,修正案草案增加了两条:利用互联网从事广告活动,适用本条例的各项规定,并应当符合国家有关广告和互联网监督管理的相关规定。在互联网页面以弹出等形式发布的广告,应当显著标明关闭标志,确保一键关闭,不得以欺骗方式诱使用户点击广告内容。

爱牙日将到,教您如何种牙 快来报名参加种植牙惠民活动吧

在爱牙日即将来临之际,金铂利口腔联合南京电视台把好牙更有好味道大型爱心活动继续贯彻下去,9月19日上午在院内开展种植牙惠民活动。旨在让缺牙市民能够以亲民的价格种上高品质的进口种植牙。报名参加活动可享全瓷冠进口种植牙仅需4980元/颗,美国种植牙种一颗送一,美国Diamond Q矫正每例援助5000元。活动报名电话025-83928666。

选择做高品质种植牙

虽然种植牙比活动假牙有明显的优势,外观和功能也与真牙较为相似,但是价格却不占优势,因此很多患者在选择时也非常谨慎,如果种得不好,人遭罪了不说,大笔的钱也白花了,到底如何做好种植牙?对此,金铂利口腔韩相国院长介绍,好的种植牙一定要讲究高品质,首先要有一个好的种植医生,因为种植牙虽然只是一个很小的口腔修复项目,但是却非常精细,对种植医生的要求非常高,要求种植医生有熟练的种植技术和丰富的临床经验,才能确保种植体的精确植入;其次就是高品质的种植体,可保证种植牙的坚固、耐用。为此金铂利口腔也做了大量的努力,除了韩院长本人有着近20年的种植经验

植后的定期保养才能够实现种植牙的长久使用。因此患者来到金铂利口腔种上牙只是种植牙的第一步,种植过程中种植方案设计、有效控制创伤、减少炎症、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是种植牙全过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。

专家团队及技术是关键

种植牙功能、外观与真牙相似,可价格稍贵,并且万一失败了怎么办?要种出美观、耐用的种植牙,高品质的种植牙是基础,种植专家与种植技术是关键,我们拥有中、韩种植牙专家团队,所以在技术方面,金铂利口腔值得您的信任。院长和主任们经常在一起探讨这些问题,交换彼此的心得体会,当然在学术方面偶尔也会有一些不同的意见,甚至有时会为一个学术问题而争论,但是他们的每一次争论,都是一次进步,都是患者的一次福音,他们的争论只是为了让患者能更省心、更舒适,能够更好地为患者服务,争取让每一位来院的患者都能得到自己想要的效果,能够露出开心满意的微笑。

(宁)医广[2017]第12-11-185号



▲种牙后效果显示

外,其他的口腔医生都有着丰富的工作经验,在种植体的把控上金铂利口腔也非常严苛,所有的种植体均为全球知名品牌,质量有保障。

怎么让种植牙能长久使用

关于种植牙,很多患者还有一个疑惑,毕竟价格不菲,那么种植后能够使用多久,是不是跟活动假牙一样,隔几年必须更换新的,对此韩院长介绍说,一个成功种植牙,必须包括种植后的长久使用。一直以来金铂利口腔都致力于如何让种植牙更长久使用的研究,多年的临床经验显示,只有高品质的种植加种

爱牙节种好牙惠民活动
活动时间 9月19日上午9:00

全瓷进口种植牙 4980元/颗

美国 HIOSSEN 种植牙种一颗送一

美国 Diamond Q 矫正每例援助 5000元

报名热线: 025-8392 8666

本次活动截止日期为: 2018年9月19日

南京市医保定点单位